
Bohuňovice
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Olomouc GPS souřadnice: 49.663015N, 17.286930E

Nadmořská výška: 230 m n. m. První pís. zmínka: 1078 (946 let) Katastrální výměra: 1 300 ha

Počet obyvatel: 2 498 PSČ: 783 14

Adresa URL: www.bohunovice.cz

Současnost obce Bohuňovice
Po listopadové revoluci roku 1989 obec zaznamenala dynamický rozvoj jak v oblasti budování, tak i v rozvoji
podnikatelských aktivit občanů. Byla ukončena rozsáhlá akce plynofikace, vybudována ekologická skládka a
čistírna odpadních vod, systematicky se zahájila obnova a dostavba kanalizační sítě a nebývalou obnovu a
údržbu zaznamenala i zeleň, veřejná prostranství, komunikace a postupně i veřejné budovy.
Každoročně je významně a proporcionálně investováno do všech oblastí údržby a rozvoje obce. Nejnověji
je zde realizován vodovod. Lze předpokládat, že garantovaná pitná voda povede k dalšímu rozvoji služeb v
obci, jako je například výroba a podávání jídel ve všech třech místních hospodách.
Zdejší občané vytvořili dosud několik desítek drobných či  větších podnikatelských aktivit. Sama
obec Bohuňovice zakoupila v roce 1996 pro rozvoj podnikání uzavřený areál MSDZ Šumperk a aktivizovala jej
pro místní firmy. Obec se snaží s podnikateli dobře spolupracovat. Další podnikatelé provozují svou
činnost pro obyvatele ve službách, v obchodu, stavebnictví i drobné výrobě. Rovněž obec je svou
hospodářskou činností významným zaměstnavatelem.
V Bohuňovicích reprezentuje občanskou vybavenost základní škola se dvěma mateřskými školkami,
pobočkou ZUŠ, Dům s pečovatelskou službou, širokoúhlé kino, Kulturní dům, a také poměrně
rozsáhlá a kvalitní sportoviště. Zdravotní péči zajišťují dvě obvodní lékařky, dvě zubní
ambulance, lékárna, dětská lékařka, gynekolog, internista. Byla zde zřízena obecní policie, jejíž
činnost spočívá zejména v preventivní oblasti. Další služby zde poskytují čtyři prodejny potravin,
drogerie, stavebniny, opravny, autoservisy, dřevovýroba, řemeslníci, rehabilitační pracovnice, kosmetika,
pedikúra, kadeřnice a další.
Od jara roku 2003 je v Bohuňovicích provozováno Centrum zdraví. Jde o poměrně rozsáhlý komplex budov
v centru obce, který poskytuje pro široké okolí možnost celoročního plavání se zajímavými atrakcemi
včetně více než 100 m tobogánu. V Centru zdraví je rovněž posilovna, sauna, parní lázeň, solárium,
masérka, pracoviště rehabilitační sestry s lékařem a samozřejmě občerstvení. Součástí
komplexu je ubytovací křídlo se 75 lůžky. Služby jsou určené pro široké spektrum zákazníků,
trávících aktivně svůj volný čas. Dají se různě kombinovat, lze využívat slevy při odběru
permanentek nebo množstevní slevy pro objednávky podniků, organizací nebo sportovních a zájmových
klubů.  Za první rok provozu zaznamenalo Centrum zdraví přes 70 000 návštěvníků. Bylo oceněno
titulem Stavba roku 2002 Olomouckého kraje v kategorii Zdravotnictví a volný čas. V letech 2004 a 2005
pokračoval další rozvoj Centra zdraví  vybudováním terasy pro letní slunění, doplněním úpravny vody,
turniketu, změnou dispozic solária a denních masáží a dalšími drobnými vylepšeními. Zařízení si
vydělá na provoz i na každoroční vylepšování. Dle znalců má dokončené dílo reálnou hodnotu
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přibližně dvojnásobnou oproti proinvestovaným nákladům.
Společné aktivity obce Bohuňovice, jejích obyvatel, spolků a podnikatelů vyústily v ocenění v soutěži
Vesnice roku 1999, kdy získala vítězství v regionu Střední Morava a postoupila mezi deset nejlepších
obcí v České republice.
Obec je součástí mikroregionu Olomoucko a mikroregionu Šternbersko.c

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/7923/bohunovice/soucasnost/ Strana 2/2 , Vytisknuto: 8.5.2024 14:38:31


